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Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su se 
tokom posednje sedmice juna u ponudi po-
javile kupine i šljive gajene u Srbiji. Jeftini-
ji su u odnosu na prethodnu nedelju bili 
borovnica, breskva, grožđe, višnja, kajsija 
i nektarina. Skuplji su bili kruška i trešnja. 
Asortiman povrtarskih kultura bogatiji je iz 
nedelje u nedelju na prodajnim 
punktovima. Kalitet domaćih sezonskih 
proizvoda ne izaostaje za uvoznim. 
Zabeležen je rast cena brokoli, karfiola, 
krompira starog, paškanata, peršuna ko-
renaša, žutog pasulja i zeleni. Za razliku 
od njih jeftiniji su bili boranija, dinja, kelj, 
lubenica, paprika i paradajz. 

Sve je bolja ponuda breskvi, kajsija, 
nektarina, višanja i malina, dok se ponuda 
trešanja malo smanjila na zelenoj pijaci 
Kalenić u Beogradu. Jagoda je bilo u mini-
malnim količininama. Zabeležen je pad 
cena ananasa i oblačinske višnje, dok je 
viša bila cena jagoda, zbog slabije ponude. 
U prodaji se pojavila prva kupina po ceni 
od 800 din/kg. Bolja ponuda sezonskog 
povrća na pijačnim tezgama uslovila je pad 
cena krastavca salatara, mladog krompira, 
lubenice, paradajza, paškanata, peršuna 
korenaša i patlidžana. Za razliku od njih 

skuplji su bili crni luk, mladi crni luk, rot-
kvica i spanać. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu karak-
teriše pojava rane sorte šljive, domaća 
paprika babura i boranija. Jeftiniji su u od-
nosu na prethodni period bili breskva, 
kajsija, nektarina, dinja, beli luk, crni luk, 
paprika šilja. Skupli su bili krastavac sala-
tar, kupus, paškanat, tikvica. Što se zelene 
pijace tiče zabeležen je pad cena breskve, 
nektarine, dinje, luka belog, paprike šilje, 
paradajza i tikvice. Skuplji su bili jabuka, 
kajsija, trešnja, celer, lubenica i šargarepa. 

Nastavlja se trend bogate ponude se-
zonskog voća i povrća na zelenoj pijaci u 
Loznici. Kod voća su bili jeftiniji banana, 
breskva, malina, nektarina, kruška ostala, 
a skuplji orah i trešnja. Što se povrća tiče 
zabeležen je pad kod boranije, cvekle, 
paprika, pečurke i zeleni. Za razliku od njih 
više su bile cene celera, kupusa, celera, 
crnog luka. 

Ponuda poljoprivrednih proizvoda bila 
je znatno bolja u odnosu na prethodnu 
sedmicu na zelenoj pijaci u Čačku. 
Zabeležena je ponuda borovnice po ceni od 
1.000 din/kg.  
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MESEČNI 

 Na kvantaškoj pijaci u Beo-
gradu su se tokom poslednje sedmice 
juna u ponudi pojavile kupine i šljive 
gajene u Srbiji. Jeftiniji su u odnosu 
na prethodnu nedelju bili borovnica, 
breskva, grožđe, višnja, kajsija i nek-
tarina. Skuplji su bili kruška i trešnja. 
Asortiman povrtarskih kultura bogati-
ji je iz nedelje u nedelju na proda-
jnim punktovima. Kalitet domaćih se-
zonskih proizvoda ne izaostaje za 
uvoznim. Zabeležen je rast cena bro-
koli, karfiola, krompira starog, paška-
nata, peršuna korenaša, žutog pasul-
ja i zeleni. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili boranija, dinja, kelj, lubenica, 
paprika, paradajz. 

Sve je bolja ponuda breskvi, kajs-
ija, nektarina, višanja i malina, dok 
se ponuda trešanja malo smanjila na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. Ja-
goda je bilo u minimalnim količinina-
ma. Zabeležen je pad cena ananasa i 
oblačinske višnje, dok je viša bila ce-
na jagoda zbog slabije ponude. U 
prodaji se pojavila prva kupina po ce-
ni od 800 din/kg. Bolja ponuda se-
zonskog povrća na pijačnim tezgama 
uslovila je pad cena krastavca salata-
ra, mladog krompira, lubenice, para-
dajza, paškanata, peršuna korenaša i 
patlidžana. Za razliku od njih skuplji 
su bili crni luk, mladi crni luk, rotkvi-
ca i spanać. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu ka-
rakteriše pojava rane sorte šljive, 
doća paprika babura i boranija. Jefti-

niji su u odnosu na prethodni period 
bili breskva, kajsija, nektarina, dinja, 
beli luk, crni luk, paprika šilja. Skupli 
su bili krastavac salatar, kupus, 
paškanat, tikvica. Što se zelene pija-
ce tiče zabeležen je pad cena bresk-
ve, nektarine, dinje, luka belog, pa-
prike šilje, paradajza i tikvice. Skuplji 
su bili jabuka, kajsija, trešnja, celera, 
lubenica i  šargarepa. 

Nastavlja se trend bogate ponude 
sezonskog voća i povrća na zelenoj 
pijaci u Loznici. Kod voća su bili jefti-
niji banana, breskva, malina, nektari-
na, kruška ostala, a skuplji orah i 
trešnja. Što se povrća tiče zabeležen 
je pad kod boranije, cvekle, paprika, 
pečurke i zeleni. Za razliku od njih 
više su bile cene celera, kupusa, ce-
lera, crnog luka. 

Ponuda poljoprivrednih proizvoda 
bila je znatno bolja u odnosu na pret-
hodnu sedmicu. Zabeležena je ponu-
da borovnice  po ceni od 1.000 din/
kg. Za limun je trebalo izdvojiti od 
260 do 300 dinara, a za jabuku od 40 
do 80 dinara. Veliki je bio raspon ce-
na kod trešnje i kretao se od 100 do 
200 din/kg koliko je koštala i višnja. 
Cena krompira nije se menjala, dok 
je kod mladog krompira dominirao 
iznos od 80 din/kg. Za kupus su kup-
ci trebali da izdvoje 40 din/kg, a za 
zelenu salatu 35 do 40 dinara za gla-
vicu. Cena paprike je varirala od 200 
do 220 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 22.– 28.06.2020. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  15.–21.06.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za jun 2020. godine 
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